

**Zápis
ze IV. zasedání zastupitelstva města konaného dne 8.4.2015**

Účast zastupitelů: při 19 zahájení, 19 celkem
Počet přítomných občanů: viz prezenční listina
Zahájení: 16:00 hodin

ad 1) Zahájení

Zasedání zastupitelstva města Pohořelice (dále jen ZM) svolal, zahájil a řídil starosta města Ing. Josef Svoboda. Přivítal přítomné zastupitele a občany a seznámil je s programem zasedání. O návrhu programu nechal hlasovat.

Usnesení č. 1/IV/15: ZM schvaluje program zasedání:

- 1. Zahájení**
- 2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele**
- 3. Převod díla – „Protipovodňová opatření v k. ú. Pohořelice – polní cesty, most a propustky“.**
- 4. Závěr**

Výsledek hlasování: 19 pro

ad 2) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Usnesení č. 2/IV/15: ZM zvolilo za ověřovatele zápisu zastupitelku I. Šťastnou a zastupitelku Helenu Kloudovou, DiS.. ZM vzalo na vědomí určení zapisovatelky zápisu Mgr. Renaty Babčanové.

Výsledek hlasování 19 pro

ad 3) Převod díla – „Protipovodňová opatření v k. ú. Pohořelice – polní cesty, most a propustky“.

V úvodu starosta seznámil přítomné s postupem budování protipovodňových opatření až do dnešní podoby. Poté vyzval předsedy výborů ZM, aby se k dané věci vyjádřili.

F. Jančák, předseda kontrolního výboru – podle něho nejde z předložených faktur vyvodit žádný závěr. Pokud byly proplaceny, jak je uvedeno, potom vše souhlasí.

Ing. Nipprt, předseda finančního výboru - poukázal na jednu fakturu od společnosti Agroprojekt, která nebyla vystavena na Pozemkový úřad, ale na společnost Pöyry Environment a.s., Brno, do akce je však započítána.

Starosta vysvětlil, v jakém postavení vůči Pozemkovému úřadu (dnes Státnímu pozemkovému úřadu) vystupovala firma Pöyry Environment a.s. (hlavní projektant Pöyry, společnost Agroprojekt byla subdodavatel dopravní části).

Pan Světlík se zeptal, zda byl převod díla projednán v radě města, co nutilo starostu svolat zastupitelstvo v tomto mimořádném termínu, jaké by to mělo důsledky, kdyby se převod neschválil. Jaké závazky z toho budou pro město v časovém horizontu vyplývat (údržba atd.)

Starosta odpověděl, že město bude tyto pozemky i komunikace po převzetí udržovat. Při komplexní pozemkové úpravě bylo dbáno na to, aby všechny pozemky byly zpřístupněny komunikacemi ve vlastnictví města. Některé z těchto komunikací byly v tzv. „plánu společných zařízení“ navrženy ke zpevnění, tzv. „hlavní cesty“. Další – „vedlejší cesty“ – navrženy ke zpevnění nebyly. Státnímu pozemkovému úřadu se podařilo získat prostředky na zpevnění některých „hlavních cest“, a to těch, které mají vazbu na protipovodňová opatření (finančních prostředků je málo, protipovodňová opatření mají ale vyšší prioritu). Dílo je součástí protipovodňových opatření, na tyto cesty budou navazovat hráze budované společností Povodí Moravy, s.p., zahájení prací se plánuje v roce 2016. Důvod projednávání převodu na dnešním zastupitelstvu – žádost Státního pozemkového úřadu z důvodu dodržení termínu pro splnění podmínek dotace poskytované na protipovodňová opatření z prostředků Ministerstva zemědělství. Město jednalo s Ing. Haarem ze Státního pozemkového úřadu, v případě nepřevzetí do správy města mohou vzniknout komplikace při získání dalších dotací. Rada města tento převod díla projednala a doporučila ZM schválit.

A.Saitl – dotázal se, zda jde o bezúplatný převod - a pokud ano, doplnit toto do usnesení.

***Usnesení č. 3/IV/15: ZM schvaluje bezúplatný převod díla „Protipovodňová opatření v k. ú. Pohořelice – polní cesta, most a propustky – Polní cesta HC 18, HC 19 a HC 20 v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou“ do majetku města v hodnotě 7,819.614 Kč vč. DPH od Státního pozemkového úřadu, pobočka Břeclav.
Výsledek hlasování: 19 pro***

ad 4) Závěr

Závěr IV. zasedání ZM provedl starosta Ing. Josef Svoboda v čase 16:27 hod.

Ing. Josef Svoboda
starosta města

Ověřovatelé zápisu: Irena Šťastná

Helena Kloudová, DiS.

Zapsala a zpracovala: Mgr. Renata Babčanová
Dne: 8.4.2015

Přílohy: - prezenční listina zastupitelů a občanů
- protokol o předání díla „Protipovodňová opatření v k. ú. Pohořelice“